



## Gala de 10

Uniunea Națională a Studenților din România organizează, în luna februarie, prima ediție a galei studențești, Gala de 10. Astfel, pe data de 24 februarie 2017, centrul universitar București găzduiește, la Palatul Parlamentului, una dintre cele mai importante festivități create de studenți, pentru studenți, menită să transmită un mesaj la unison, cu privire la importanța educației, a voluntariatului, a dezvoltării personale și nu în ultimul rând a importanței promovării valorilor.

Gala de 10 este organizată de către organizațiile studențești membre ale Uniunii Naționale a Studenților din România provenite din cele 17 centre universitare din țară. Anul acesta, UNSR împlinește 10 ani de la înființare, 10 ani în urma cărora putem afirma cu tărie că #împreunăreuşim, în primul rând datorită oamenilor care și-au lăsat amprenta asupra federației. Cu ocazia acestei aniversări, UNSR dorește să promoveze tineri excepționali ai țării noastre, atât studenți cât și elevi, voluntari, asociații ce s-au remarcat de-a lungul timpului și foști membri ai federației ce merită pe deplin titlul de Alumni UNSR. Ziua de 24 februarie 2017 va fi cea în care toate aceste merite vor fi recunoscute într-un loc la înălțimea evenimentului, Palatul Parlamentului.

Prin acest proiect, Uniunea Națională a Studenților din România recompensează 10 studenți și 10 elevi cu merite școlare și profesionale deosebite. De asemenea, din dorința de a promova voluntariatul vor fi premiați 5 studenți voluntari și 5 organizații studențești care s-au remarcat prin activitățile desfășurate pe parcursul anului 2016.

Cei care doresc să intre în competiție se pot înscrie pe site-ul [www.unsr.ro/gala-de-zece](http://www.unsr.ro/gala-de-zece) într-una din secțiunile ELEVI, STUDENȚI, VOLUNTARI sau ASOCIAȚII.

Liga Studenților din Universitatea  
„Constantin Brancusi”  
din Targu Jiu



La eveniment vor fi prezenți reprezentanți ai universităților, dar și ai instituțiilor de stat, precum Ministerul Tineretului și Sportului, Ministerul Educației Naționale, Ministerul pentru Consultare Publică și Dialog Civic.

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu  
Liga Studenților din Universitatea „Constantin Brâncuși”  
Stefan Cristian MOȘOI  
Președinte LSUCB  
Tel.: 0764.527.537  
E-mail: [stefan.mosoi@yahoo.com](mailto:stefan.mosoi@yahoo.com)  
Web: <http://www.lsuchb.ro>